



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Δ' ΑΘΗΝΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Λεωφ. Συγγρού 165, Νέα Σμύρνη, 17121
Πληροφορίες: Γιακουμάτου Τ.
Τηλέφωνα: 2131617348
Ιστοσελίδα: <http://dide-d-ath.att.sch.gr>
Ηλεκτρ. Διεύθ.: tomeaspol@sch.gr

Νέα Σμύρνη 8/2/2022
Αρ. πρωτ.: 1652

ΠΡΟΣ: Όλες τις σχολικές μονάδες της
Δ.Δ.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ: Σιβιτανίδειος Σχολή
4ο ΠΕΚΕΣ

ΘΕΜΑ: «Ξενάγηση στην έκθεση χαρακτηριστικής: Από την προϊστορία στην Ελλάδα του σήμερα»

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' Αθήνας δια της υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος (ΕΕΤΕ) και τις Διευθύνσεις ΔΕ Α', Γ' Αθήνας και Δυτικής Αττικής θα πραγματοποιήσει ξενάγηση στην έκθεση «Χαρακτική: από την Προϊστορία στην Ελλάδα του σήμερα» την **Κυριακή 20 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 12.00** στην αίθουσα "Νίκος Κεσσανλής" στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών, Πειραιώς 256, Ταύρος.

Η έκθεση αναπτύσσεται στον χώρο χρονολογικά, ώστε να γίνει κατανοητή η πορεία της γραφής, της γνώσης και της χαρακτηριστικής τέχνης. Ξεκινά με τις προϊστορικές βραχοχαράξεις από την Κίνα, την Γαλλία και την Ελλάδα. Συνεχίζεται στους αρχαίους ιστορικούς χρόνους με τα σύμβολα, σφραγίδες, επιγραφές, σφραγιδόλιθους από αρχαιολογικά και ιστορικά μουσεία της Ελλάδας και της Κύπρου. Προχωράει στην Κίνα με αρχαίες γραφές και ιστορικές εκτυπώσεις χαρακτηριστικής από μουσεία της Κίνας. Συνεχίζεται στην ευρωπαϊκή χαρακτηριστική του Μεσαίωνα, της Αναγέννησης, του ιμπρεσιονισμού και της ιαπωνικής τέχνης (από συλλογές). Προχωρά σε λιθογραφίες ξένων περιηγητών στην Ελλάδα από ελληνικά ιστορικά μουσεία και σε χαλκογραφίες εικόνων του Αγ. Όρους.

Η πορεία αυτή τελειώνει με χαρακτηριστικά έργα χαρακτών του τόπου μας, μελών του Ε.Ε.Τ.Ε. αφ' ενός με τα έργα χαρακτών που δεν ζουν πια και πολλοί εκ των οποίων κατέδειξαν με τα χαρακτηριστικά τους σημαντικά γεγονότα και τους αγώνες της νεότερης ιστορίας του τόπου μας, και αφ' ετέρου με τα χαρακτηριστικά έργα σύγχρονων χαρακτών μερικά από τα οποία καταδεικνύουν και την τεχνική εξέλιξη της ψηφιακής χαρακτηριστικής τέχνης στην Ελλάδα.

Οδηγίες Υποβολής Αιτήσεων Εκπαιδευτικών – Προεγγραφής

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στην ξενάγηση συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα που βρίσκεται στον σύνδεσμο: <https://bit.ly/HARAKTIKH>

Η φόρμα θα δέχεται αιτήσεις έως και την Πέμπτη 17 Φεβρουαρίου 2022, ώρα 13:00.

(Συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του χρησιμοποιούμενου προγράμματος περιήγησης (Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ).

Ο αριθμός των συμμετεχόντων/ουσών από κάθε Διεύθυνση Εκπαίδευσης είναι περιορισμένος. Λόγω των μέτρων κατά της διάδοσης του covid-19 οι ξεναγήσεις θα γίνουν σε μικρές ομάδες των 12 ατόμων. Σε περίπτωση μεγάλου αριθμού αιτήσεων θα ακολουθήσει ηλεκτρονική κλήρωση. Παρακαλείσθε να μην κάνετε κράτηση θέσης, αν δεν προτίθεσθε να μεταβείτε στο χώρο.

Οι εκπαιδευτικοί που θα λάβουν μέρος στην ξεναγήση χρειάζεται να έχουν μαζί τους αστυνομική ταυτότητα, πιστοποιητικό εμβολιασμού ή πιστοποιητικό νόσησης ή να έχουν υποβληθεί σε τεστ ανίχνευσης της νόσου Covid-19 (PCR test ή rapid test) με αρνητικό αποτέλεσμα κατά τις τελευταίες 48 ώρες.

Η συμμετοχή είναι **προαιρετική, δωρεάν και εκτός διδακτικού ωραρίου** για τους συμμετέχοντες/ουσες. Δεν θα εκδοθούν βεβαιώσεις για τη συγκεκριμένη εκδήλωση.

Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των Σχολείων για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών.

Ο Διευθυντής

Δρ. Παρασκευάς Γιαλούρης